
     

   PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

                                vabi v soboto in nedeljo, 09. In 10.  avgust 2025,  
                                na 

 
 

dvodnevno turo na Raduho, 2062 m in 
prečenje Smrekovškega pogorja 

 
Odhod ob 5.uri  z AP v Konjicah. 
 
Smrekovško pogorje leži na severovzhodnem območju Kamniško-Savinjskih Alp. Pogorje leži 
na meji med Šaleško, Zgornje Savinjsko in Zgornjo Mežiško dolino. Smrekovško pogorje je 10 
km dolg gorski greben v smeri Z-V od Beli peči (1.423 m n.v.) na zahodu, kjer je geološka meja 
med apnenčastim grebenom Raduhe in Smrekovškega pogorja z magmatskimi kamninami do 
Kalskega grebena na vzhodu, ki meji na apnenčasto planoto Golte. Višji vrhovi pogorja so Veliki 
Travnik (1.637 m n.v.), Komen (1.684 m n.v.), Krnes (1.613 m n.v.) in Smrekovec (1.577 m 
n.v.). Magmatske kamnine Smrekovškega pogorja, kjer prevladujeta andezitni tuf iz vulkanskih 
izbruhov in predornina andezit, so posledica vulkanizma v terciarju (oligocen in miocen), vendar 
to ne pomeni, da je Smrekovec (ugasli) vulkan - le kamnina je vulkanskega nastanka. Greben je 
poraščen in samo na Komnu in Krnesu so gole skale. Severno od  Smrekovškega pogorja poteka 
periadriatski šiv. Prst je tu kisla, zato na tem območju nadjemo rastline, ki jih na drugih, 
apnenčastih območjih Kamniško-Savinjskih Alp ne najdemo. Območje sodi pod zavarovana  
območja narave. 
 

Z avtobusom se zapeljemo mimo Velenja, Šoštanja, Črne na Koroškem do sedla Sp. Sleme. Na 
voljo bo ena tura. 
 
S sedla krenemo po cesti proti najvišji kmetiji v Sloveniji Bukovnik, 1327 m (30 min) in v 
nadaljevanju do koče na Grohotu, 1534 m (od Bukovnika 50 min), kjer je predviden postanek. V 
nadaljevanju se povzpnemo do sedla Durce in nato na najvišji vrh Velike Raduhe, 2062 m n.m. Po 
počitku in slikanju nas čaka še sestop preko planine Arta do koče na Loki, kjer se namestimo in 
prespimo. Za prvi dan bo skupaj dviga 798 m in spusta 525 m. Čas hoje med 6…7 ur, skupna 
dolžina 9,6 km. 
 
Drugo jutro nas po zajtrku čaka prečenje Smrekovškega pogorja. Pot bo zložna in bo zahtevala 
več ur dolg pohod. Čaka nas 6 ur hoje do koče na Smrekovcu in dodatno še 3 ure spusta na Sleme 
(Andrejev dom), kjer nas bo čakal avtobus. Drugi dan bo skupaj 9 ur neto hoje, ki tehnično ni 
zahtevna, je pa dolga in zahteva ustrezno psihofizično pripravljenost. Dolžina poti je cca 24 km. 
Dviga cca 727 m in cca 1170 m spusta. 
 
Celotna pot zahteva ustrezno psihofizično pripravljenost. Prijave sprejema Tomaž Levart na e-
naslov: tomaz_levart@yahoo.com do zapolnitve mest na avtobusu. Prijave so možne le pisno 
na zgoraj navedeni e-naslov, do zapolnitve mest. Prijave so omejene na 52 udeležencev. Ob 
prijavi navedite tudi telefonsko številko (zaradi eventualnega obveščanja). Vsak prijava bo tudi 
pisno potrjena preko elektronske pošte. Nepotrjene in nepopolne prijave se ne bodo 
upoštevale. 
 
Prispevek za avtobusni prevoz, nočitev in turistično takso je 55 € na osebo in se plača na avtobusu. 
V ceni ni zajeta prehrana, ki je v lastni režiji vsakega udeleženca. Cena tudi ne vključuje rjuhe, ki 
jo lahko kupite na koči ali prinesete svojo. 
 

https://www.mojaslovenija.si/KSA/Raduha/uvod.html
https://www.mojaslovenija.si/KSA/SmrekovskoPogorje_Komen/uvod.html
https://www.mojaslovenija.si/KSA/SmrekovskoPogorje_Krnes/uvod.html
https://www.mojaslovenija.si/KSA/SmrekovskoPogorje_Smrekovec/uvod.html
mailto:tomaz_levart@yahoo.com


Turo bodili bodo Tomaž Levart (041-211-231) in Vlado Gorenjak (041-207-007)  s pomočjo 
vodnikov PD Slov. Konjice.  
 
Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za tekoče leto in veljaven 
osebni dokument. Poskrbeti je potrebno za kvalitetne planinske čevlje (z dobro profiliranim 
podplatom), zaščito proti soncu, vetru in dežju. Priporočajo se pohodne palice. Za registracijo 
gostov na koči je potreben veljaven osebni dokument, ki ga bomo morali oddati oskrbnici 
za izvedbo evidence. 
 
Hrana in pijača iz nahrbtnika oz. na kočah. Prvi dan gremo mimo koče na Grohotu, drugi dan mimo 
koče na Travniku, koče na Smrekovcu in na zaključku poti bo Andrejev dom na Slemenu.  
 
Povratek je predviden v nedeljo, 10. avgusta ob cca 20. uri. 
 
Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih 
okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec 
pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje pogoje za 
varno sodelovanje na njem.  
 

  
Koča na planini Grohot Raduha, 2062 m 

  
Koča na Loki, 1534 m Vrh Smrekovec, 1577 m 

 

 

Smrekovško pogorje 
 



 
Pot – prvi dan 

 

 
Pot – drugi dan 

 
 


